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KİMYASAL BAĞLAR-II

1.Bir bileşikteki atomları bir arada tutan kuvvete ne ad verilir?

A-Kimyasal tepkime   B-Kimyasal olay

C-Kimyasal bileşik   D-Kimyasal bağ

2
.I.Bir metal atomu ile bir ametal atomu arasında oluşur.

II.Elektron alışverişine dayanır

III Farklı yüklü iyonlar arasındaki elektriksel çekim sonucu oluşur.

Yukarıdaki ifadele aşağıdaki kimyasal bağlardan hangisinin özellikleridir? 

A-İyonik bağ       B-Kovalent bağ  

C-Metalik bağ    D-Hidrojen bağ

3.Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A-Metal + metal             Metalik bağ

B-Metal + Ametal          İyonik bağ

C-Ametal + ametal        Kovalent bağ

D-Ametal + metal          Ametalik bağ 

4. Aynı iki ametal atomunu bir arada tutan kuvvet aşağıdaki kimyasal bağlardan hangisidir?

A-İyonik bağ    B-Polar kovalent bağ

C-Hidrojen bağı  D-Apolar kovalent bağ

5. Aşağıdaki moleküllerden hangisindeki 

atomları bir arada tutan bağ,polar kovalent bağdır?

A-Su molekülü        

B-Hidrojen molekülü

C-Oksijen molekülü   

D-Metalik bağ

6. Atomları arasında elektron alış verişi sonucu oluşan pozitif ve negatif iyonların arasında bağ aşağıdakilerden hangisidir?

A-Polar kovalent bağ   B-İyonik bağ

C-Apolar kovalent bağ   D-Metalik bağ

7.Aşağıdakilerden hangisinde atomlar arası iyonik bağ en kuvvetlidir?

A-Fransiyom ile Flor  

B-Hidrojen ile oksijen 

C-Azot ile Azot

D-Azot ile hidrojen

8.Aşağıdaki moleküllerden hangisi atomlarını bir arada tutan kuvve t%100 kovalenttir?

A-Su molekülü

B-Hidrojen klorür molekülü

C-Amonyak molekülü

D-Azot molekülü

9.+1 yüklü iyon,-2 yüklü iyon durumuna geçerken aşağıdaki değişikliklerden hangisi olur?

A-3e-alır   B-3e-verir  

 C-2e-alır  D-2e-verir

10.Notral element atomu elektron kaybettiğinde aşağıdakilerden hangisi olur?

A-Kütle numarası değişir   

B-Atom numarası artar 

C-Nötron sayısı azalır

D-Elektron sayısı azalır
11.Uygun sayıda pozitif ve negatif iyonun oluşturdukları molekül,hangi tür kimyasal bağ içerir?

A-İyonik                  B-Kovalent 

C-Metalik               D-Hidrojen

12.Aşağıdaki bağlardan hangisi molekül arası bağdır?

A-İyoyonik               B-Hidrojen

C-Kovalent             D-Metalik

13.X+1 iyonu ile X-2 iyonları arasında kurulan molekülün formülü aşağıdakilerden hangisi olur?

A-XY       B-X2Y          C-XY2     D-X2Y2
14. +1 yüklü sodyum atomu ile –1 yüklü klor atomu arasındaki çekim kuvveti sonucu sofra tuzu (NaCl)bileşiği oluşur. Sofra tuzu molekülünü oluşturan atomlar arasındaki çekim kuvvetine ne ad verilir?

A-Kovalent bağ      B-Elektriksel çekim

C-Nötürleşme        D-Analiz

15.Atomlar bileşik oluştururken neden elektron alış verişi ya da elektron ortaklığı kurar?

I.Soy gazlara benzemek için 

II:Son enerji düzeylerini tam olarak elektronlarla doldurmak için 

III.Kararlı hale  gelmek için

A-I-II                   B-I-III 

C-II-III               D-I-II-III

16. X; bir alkali metal; Y, bir toprak alkali metal ve Z'de bir halojendir.
Buna göre, bu elementlerin kendi arala​rında ve oksijenle oluşturdukları bile​şiklerle ilgili;
I.  YZ2— iyonik bağ
II.
XZ — iyonik bağ
III.
YO2 — kovalent bağ
yargılarından hangileri doğrudur?
A- yalnız I
B- I ve II
C- II ve III
D- I, II ve III
17. 
I - Erime ve kaynama noktaları yüksektir.
II - Kırılgan yapıya sahiptirler.
III - Suda iyonlaşabilirler.
Yukarıda verilen bilgilerden hangisi veya hangileri iyonik bağlı bileşik için doğru​dur?
A- I, II ve III
B- I ve II
C- II ve III

       D- yalnız I
18. ı2Mg ile 9F atomları arasında oluşan ka​rarlı bileşik ile ilgili aşağıdaki açıklama​lardan hangisi yanlıştır?
A) Erimiş halde elektrik akımını iletmez.
B) İyonik bağ içerir.
C) Suda iyonlaşarak çözünür.
D) Formülü MgF2'dir.
19. .  I. Katı halele elektriği iletmiyor.
II. Suda çözündüğünde iyonlarına ayrışabiliyor.
III. Çok yüksek sıcakta eriyor. Yukarıda verilen özellikler X maddesiyle il​gilidir.
X maddesinde aşağıdakilerden hangisi olabilir; içerdiği bağın adı nedir?
X Maddesi
Bağ çeşidi
A-
NH3
Apolar
B-
KI
Kovalent
C-

NaCI
İyonik
D-

O2
Polar 
20.Aynı veya farklı cins atomlar arasında , elektron ortaklığına dayanan bağa ne ad verilir? 

A-İyonik bağ                          B-Kovalent bağ

C-Epik bağ                             D-Sıkı bağ

21.Aşağıdakilerden hangisinde iyonik bağ vardır?

A-H2O                             B-HCI

C-NaCI                             D-CO2
23. Zıt yükü iki iyonun birbirini çekmesi sonucu oluşan bağa ne ad verilir?

a)İyonik bağ                           b)Kovalent bağ

c)Epik bağ                             c)Sıkı bağ

24.Aşağıdakilerden hangisi polar yapılı bir bileşiktir?

a)H2      b)O2     c)H2O        d)N2 
25.Aşağıdakilerden hangisi apolar yapılı bir bileşiktir?

a)H2      b)NO2     c)H2O        d)NH3

1- Elektron alış verişi ile gerçekleşen bileşiklerdeki kimyasal bağ , aşağıdakilerden                     hangisidir?

A) Kovalent bağ                                                B)Apolar kovalent bağ

C) Polar kovalent bağ                                       D) İyonik bağ

9- Aşağıdaki elementlerden hangisi aralarında iyonik bağ oluşturmaz ?

           A) Na – Cl          B) K – Br          C) C – H             D) Mg – O

X metal  , Y ametal  , Z ametal olduğuna göre ; X , Y ve Z’ nin oluşturduğu bileşiklerdeki bağ cinsleri aşağıdakilerden hangilerinde doğru olarak verilmiştir ?

              I. XY – iyonik bağ

             II. XZ – kovalent bağ

            III. YZ – kovalent bağ

         A) Yalnız I            B) Yalnız II            C) I ve III            D) II ve III
X ve Y elementlerinden oluşan maddeler ve atomlar arasında oluşan bağlar aşağıda verilmiştir.


Madde

     Bağ Cinsi

  XY3

        iyonik


   Y2

 Apolar kovalent

Buna göre bu elementlerin atom numaraları hangisi olabilir?
	
	X
	Y

	A)
	1
	9

	B)
	13
	9

	C)
	13
	1

	D)
	9
	13


.     11X   ile   9Y atomları bileşik oluşturmak için hangi tür bağ yapar?

A) Kovalent                                 B) Polar Kovalent

C) Apolar Kovalent                     D) İyonik

8T atomu kaç kovalent bağ yapar?

A) 1                 B) 2                     C) 3                   D) 4  

İyonik bağ hangi elementler arasında oluşur? 
a. Metal – Metal 
b. Ametal – ametal 
c. Metal – ametal 
d. Ametal – soygaz 
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